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 81-  پاسخ تست گزینه 1  می باشد.
  : » دعای من « ) رد سایر گزینه ها ( ( / دُعاء   3پروردگار ما « ) رد گزینه ربّنا : » خدایا،  

 
 

 82-  پاسخ تست گزینه 2  می باشد.
یَضرُّه » به او  /(  4و  3الصّدقَ » صداقت را « ) رد گزینه  /(  4و  3فضل الإنسان : » فضل انسان « ) رد گزینه 

 سود می رساند ، سود دارد «) رد سایر گزینه ها ( ینفع: »  /) رد سایر گزینه ها (  زیان می رساند « 
 
 

 83-  پاسخ تست گزینه 3  می باشد.
( دقت شود »  4و  2کلماتٌ » کلماتی « ) رد گزینه   ( / 4و 1) رد گزینه های  گاهی جاری می شود «قد تجری : » 

/ لا تقدر :»   (  1) رد گزینه  ( معان مفیدة : » معانی مفید «   4و   2گزینه های  ) رد کلماتٌ « فاعل هست نه مفعول 
   ( 1ی « ) رد گزینه الحیاة: » زندگ/  (   4) رد گزینه  نمی توانند «

 
 
 

 84-  پاسخ تست گزینه 4  می باشد.
ه ( / نفس الرّسّامة التی: » تو نقاشی هستی که « قد رسمت :» رسم کرد  3و 1یا اُمِّ: » ای مادرم « ) رد گزینه های 

یا أبی : » ای پدرم « ) رد سایر گزینه    /(    3و    2/ منذ الصغر : » از کودکی ) رد گزینه های    (  2رد گزینه  )  «  است  
 (   2) رد گزینه خوانَد « می / یدعونی : » مرا فرا  ها ( 
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 85-  پاسخ تست گزینه 3  می باشد.
( / کائنات عجیبة : موجودات عجیبی ، موجوداتی عجیب / کانت الکائنات   4صوّر : » نشان می داد « )  رد گزینه یُ 

  ال »  « در ادامه کار  کائنات    ) دقت شود اسم نکره » ) رد سایر گزینه ها (      موجودات گوناگون بودند «این  متنوّعة : »  
 / یقدّرون : » برآورد می کنند « /  گرفته و معادل با اسم های اشاره ترجمه می شود  «
 

 
 86-  پاسخ تست گزینه 1  می باشد.

. باید به صورت چهل و دو ترجمه شود «  اثنتین و اربعین : »  2در گزینه   
   الدنیا:» همه مردم را در این دنیا «،جمیع الناس فی هذه  «» می توانستم :کنتُ أقدر لیت » ای کاش «، : 3در گزینه 
و همچنین چون » عقل « فاعل هست حرف » با «   ترجمه شود » جهلش «  باید به صورت « جهله  » :  4در گزینه 

  .اضافه آمده است 
 

 
 87-  پاسخ تست گزینه 2  می باشد.

« ترجمه می شود.  دوست از او برتر است به صورت »   باید   «الزمیل افضلُ منه  »   این گزینه  در   
 

 
 88-  پاسخ تست گزینه 2  می باشد.

«  4و 1الأیّام « بیاید . رد گزینه های »  أحد از روزها « باید به صورت » فی  یکی» در   
  : » کان یسبح « ) رد سایر گزینه ها («  شنا می کرد » 
    .(  4و   3) رد گزینه های   : » تَظاهر «« تظاهر نمود » 

 
 

 89-پاسخ تست گزینه  1 می باشد.
 

 90-پاسخ تست گزینه  3 می باشد.
 

 91-پاسخ تست گزینه  1 می باشد.
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 92-  پاسخ تست گزینه 2  می باشد.
 .: در این گزینه » یَعرف « فعل متعدی  می باشد3گزینه 

 
 

 
 93-  پاسخ تست گزینه 1  می باشد.

 . « اسم فاعل از ساختار مجرد ثلاثی می باشدالجاهل  در این گزینه »
 
 

 94-  پاسخ تست گزینه 3  می باشد.
شارَکتُ «  در این گزینه » شارِکتُ « فعل ماضی مزید هست و باید عین الفعل آن » فتحه « باشد و به صورت »

.باشد  
 

 برای حرکت گذاری کلمات باید به موقعیت و نقش آنها در جمله توجه کرد. 
  در همه بابها حركت عین الفعل در ماضی فتحه ) ـــَ ( است

تفعُّل « کسره )ـــِ( نداریم . ) حتی در مضارع و امر ( -تفاعُل   »در دو باب    
  در تمامی بابها ) بجز تفاعُل و تفعُّل ( حركت مضارع و امر، کسره ) ـــِ ( می باشد

نیست.در هیچ بابی حركت عین الفعل، ضمه ) ـــُ (    
 به حركت عین الفعل مصادر باب به ویژه باب مفاعلة توجه ویژه ای کنید. 

إنفِعال  -إفتِعال  –تَفَعُّل  -تَفاعُل   -حرکات مصادر مزید: مُفاعَلَة   
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 95-  پاسخ تست گزینه 2  می باشد.
 نزدیکترین مفهوم را به عبارت عربی دارد.

 
 

 96-  پاسخ تست گزینه 4  می باشد.
می کنم « متوجه خواهیم  شد که فعل می باشد و اسم تفضیل   عبوردر این گزینه با توجه به معنای کلمه »أمرُّ : 

 نیست. 
 

«  هر کلمه ای که بر وزن » افعَل « باشد لزوماً اسم تفضیل نیست. » هر گردی گردو نیست  
موارد زیر باشد:أفعل « ممکن است یکی از » وزن   

أعْوَج... ،أَحمَق ،: أبیض، أسود، أزرَق، أحمرعیوبو رنگ ها   -1  
: مثال:  أنزَل ، أَخرَجَ ،أَنْفَعَ...فعل ماضی باب إفعال  -2  
: مثال: أذهَبُ ،أَجل سُ....فعل مضارع صیغه متکلم وحده  -3  
ت ما أجْمَلَ: چه زیباس: مثال:  مای تعجب » ما + أَفعَل «  -۴   
: أربَع )چهار(، أرْنَب ) خرگوش (.....اسم های از قبیل  -5  
 
 
 

 97-  پاسخ تست گزینه 1  می باشد.
 در این تست خواسته شد فعلی را مشخص کنید که به دو زمان ترجمه شود.

فعل شرط هست که ماضی می باشد و به دو نوع ترجمه می شود «  تَخرَّج: »   1در گزینه   
فعل ماضی هست ولی ساختار شرط وجود ندارد «  استبدَّ : » 4در گزینه   

 
 

      فعل شرط به صورت  مضارع التزامی و جواب شرط به صورت مضارع اخباری یا آینده ترجمه می شوند. 
      مثال: مَن یجتهد، ینجح : هرکس تلاش کند، موفق می شود یا خواهد شد.

       اگر فعل شرط و جواب شرط ماضی باشند، می توانیم آنها را ماضی ترجمه کنیم.
شود.می  بیندیشد، خطایش کم هر کس پیش از سخن گفتن                                                       

شد. اندیشید، خطایش کم هر کس پیش از سخن گفتن                                                          خَــطَـوه            قـَـلَّ  قـَـبــل الـکــلام فـَـکَّــرَ  مَــن   
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 98-  پاسخ تست گزینه 4  می باشد.
: در این گزینه » والدای الاثنین « در اصل » والدان +ی + الاثنین « بوده که مضاف واقع شده و نون آن حذف 1گزینه  

 . شده است و چون » الاثنین « صفت برای » والدان « است پس باید به تبعیت از آن مرفوع بیاید » والدای الاثنان «
 .به صورت » خمس و ثمانون « بیاید : در این گزینه » ثمانون و خمس « باید 2گزینه  
 . « بیاید  ثلاث مرأت : در این گزینه » ثلاث مرّة « باید به صورت » 3گزینه  
 « اصلی با معدودشان 2و 1اعداد » رابطه 

 ابتدا معدود و بعد عدد می آید.-1
 بعد از معدود خود می آیند (  محسوب می شوند ) صفتبرای معدود خود  ۲و ۱اعداد  -2

 نافدتان إثنتان           -مثال: کتابٌ واحدٌ             
 

 « اصلی با معدودشان10تا  3رابطه اعداد » 
 ابتدا عدد و بعد معدود می آید.-1
 می آید.  جمع و مجرور و نکرهمعدود اعداد سه تا ده همواره به صورت  -2
 اعداد از نظر جنس بر عکس مفرد معدود خود می باشد.   -3

 تَیّارُ الکهرباء  في أربَع  حُجُراتٍ مقطوعٌ .        -مثال: في الا صطفاف  الصّباحيِّ وَقَفنا في عشرة  صفوفٍ.       
         

شود و در زبان عربي  به عددهایي که بین یکان و دهگان آنها » و« عطف می آید معطوف گفته مي : اعداد معطوف
 (  72(     _       إثنان و سبعون  )  21یکان قبل از دهگان مي آید.         مثال: واحد و عشرون ) 

جزء اول معطوف ها مانند اعداد مفرد و جزء دوم آنها مانند اعداد عقود می باشد و معدودشان مفرد و منصوب می 
شرونَ رَجُلاا  باشد .  مثال:  هؤلاء ثلاثةٌ و ع 
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 99-  پاسخ تست گزینه 1  می باشد.
 . در این سوال از شما خواسته شد کلمه ای را مشخص کنید که جمله قبل از خود را رفع ابهام کند 

 .از جمله قبل از خود رفع ابهام می کند  « لکنَّ » : در این گزینه 1گزینه  
 

          
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            بی گمان ،که  همانا ،به درستی، قطعاً 
خود از پس جمله تاکید کل  

          ،اینکه  که

 ایجاد ارتباط و اتصال بین دوجمله 
           اینکه ،مثل که گویی

مشابهت ، تخمین و گمان و تشبیه  

           ولی، اما

جمله قبل از خود کننده تکمیل و قبل جمله از ابهام رفع  

          کاش کاش، ای

تمنا، بیان حسرة، انجام کار غیر ممکن و آرزو بیان  

  شاید، امید است        

، انجام کار احتمالی امید رجاء، ترجی،  

 إن  

 أن  

 کأن  

 لکن  

 لیت

 لعل  

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


-  -  -  -  -  -  -  -  -  -       

7 

 

-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - بادبرین محمود    

 

 
 100- پاسخ تست گزینه  3 می باشد. 

 .» أصبح « هست و نمی تواند حال باشد   خبر« طیناً در این گزینه »  : 3در گزینه  
  تشریح سایر گزینه ها:

 « حال جمله هست عدوّ + تعیش   + و  » :1در گزینه 
 « حال جمله هست حاجةُ + أکثر+ و  » : 2گزینه  
 حال جمله هست  « یبتسم   + هو+و   » :4گزینه  

 
 اسم مشتق منصوب و نکره زمانی می تواند حال باشد که نقش دیگری بخصوص یکی از نقش های زیر را نباشد:

مفعول: به خصوص مفعول افعال دو مفعولی - 1 
   ،علّم ،ظن  ،سمّی ،أطعمَ  ،أقرض ،ألبس ،منع ،رزقَ  ،أتی عطی ،أسبَ حَ ،َ دعَ وَ ،  هبَ ،وَ لَ عَ افعال دو مفعولی عبارتند از:جَ 

  مثال: جعلک الله سعیداا فی حیاتک.
مثال: رایتُ طفلاا ضاحکاا           :       صفت -2   

 3-خبر افعال ناقصه:      مثال: إنّي کنتُ مُتعَجباا م ن عَمَلک السَّیئ! 
  4- اسم حروف مشبهة الفعل:     مثال: هذا رأی صحیح غیر أنَّ کثیراا من الطلّاب لا یوافقون علیه!

حال را با بقیه ی اسم های منصوب از قبیل:مفعول ،مفعول مطلق .... اشتباه نگیرید.ختم کلام:   
 

 حال جمله:
حال جمله اسمیه: جمله اسمیه که حالت اسم  معرفه قبل را خود را بیان کند و همواره قبل از آن » و « می آید و به آن               

 » واو حالیّه « هم می گویند.
 

 ساختار حال جمله اسمیه                            » و « + مبتدا + خبر      
  

 مثال: یعمل الشّباب بجدّ و هم نشیطون جدّاا  !               -             المعلّم یدّرس و التلامیذ صامتونَ ! 
  

 
 

 بادبرین: مدرس عربی کنکور شهر یاسوج و طراح آزمون های قلم چی
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